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fondvCR EVROPSKAUNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konk hopnost

ta ceskych

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
ZAHADNA ROVNOST

Ovérte, zda plati:
3 +42+(3-4)" =(3-4+1)
42 +5° +(4-5)" =(4-5+1)°

a) Napiste podobny vyraz tak, aby zacinal Cislem 6° a ovéfte, zda rovnost také plati.

Zapiste tento vyraz pomoci proménné n v oboru pfirozenych Cisel.

b) Plati tato rovnost pro vSechna pfirozena cisla?

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je Helena Kommovad.
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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